From: napkin@mail.bg

Sent: Friday, February 2, 2018 2:15 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6uiecTBeHn KoHcynTaumm no MpoekT Ha Ha Hapenba 3a npueM Ha Aeua B OBLLMHCKUTE
[ETCKM rpaavHn U B NOArOTBUTENIHUTE FPYN B OBLUMHCKWTE yUMnuLLa Ha TepuTopuaTa Ha CToNMuHa
obwuHa

Ha BHUMAHWETO Ha: aou. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCTHMK-KMET Ha CTonn4yHa oblumHa
YBakaeMu rocnoanH YobaHos,

Aamunpupam xenaHmeTo Ha CtonmyHa obwuHa 3a pelwasaHe Ha npobnema ¢ npveMa Ha Aeua B SCv U
AeTCKn rpaaunHu. Mo3sonsiBaM cn Aa yHuduumMpam n AeTCKUTE SCAM KbM HacToswaTa Tema, 3aLoTo
NpueMbT B TO3M TUM AETCKO 3aBefeHNe e CXOAEH U He Mo-Manko npobnemMatuyeH. YcunusTa Bu obade
3a Cb3[aBaHETO Ha NO-SICHM W MPO3payYHy KPUTEPUM 3a NMPUEM HE Ca AOCTATbYHM 3a TPalHOTO
cnpassiHe ¢ npobnema.

BcensBecTeH ¢akT e, Ye OCHOBHaTa NMpU4YMHa 3a 06LLECTBEHOTO HEJOBO/ICTBO Ha poaMTenuTe e
iMncaTa Ha A0CTaTbYyHO CBOHOAHM MeCTa 3a BCUYKM Aeula. KakBUTO M KpUTepun a HanoXxuTe, nopaau
cucTeMHaTa fmnca Ha csoboaHM MecTa poauTenuTe ce NpuHyXXaaeaT Aa npubsareat 4o 3noynotpedu,
n3MaMu, NAPUYHU NN MaTepUaaHN AapeHuns, 3aobukansHe Ha HOpMaTMBHUW pa3nopeabu u ole
rnoBeye Ha MOpasHN JOrMu.

B camaTa HopMaTuBHa ypeaba no TemMaTta He ca U3SICHEHW OCHOBHM MOHSTMS, KOETO BOAM A0 TSXHOTO
pasWMpUTENHO TbKYBaHe M AaBa Bb3MOXHOCT 3a 3710ynoTpebu. Macoso ce 3nonoTpebsBsa
MOHSATUETO , XPOHWUYHO 3abonsBaHe" 1 HErOBOTO HAANEXHO foKa3BaHe. bu cneasano aa uma
n3yepnaTesneH CnMcbK, KOMTO Aa M3bposiBa AOMYCTUMUTE XPOHUYHM 3ab0nsiBaHUS, TakbB obaue e
TPyAeH 3a HaMupaHe.

3noyoTpebsiBa ce U C NOHSTUETO ,MecTopaboTa Ha poaAUTENs B palioHa Ha AETCKOTO 3aBefeHue".
[JVCKPUMUHALIMOHHM Ca HSIKOW AOMbJIHUTENHU KPUTEPUW, AaBaluy NPeaMMCTBO Ha Aela C poauTeny,
ynpaxkHaBaLwwm onpeaeneHa npodecuns, Kato Te3n ¢ MeamunHcko obpasoBaHune. HeobscHMMO e 3a MeH
3aLl0 TOYHO Te3n npodecnn ca NpeanocTaBka 3a NpeanMcTBo. CMaTaM, Ye HUTO eaHa npodecns Ha
poauTens peasiHo HsMa OTHOLEeHWe 1 He 61 cneagano fa Aasa npeanmcteo. M36opbT Ha npodecus e
€BO60ZHO NPaBO Ha BCEKM YOBEK, KOWTO NOEMa CbOTBETHUTE MO3UTUBK M HEraTMBK OT CbluaTa.

He e n3BecTHO CbLLO Taka Npu HaMYMETO Ha NoBeYye Aela C eAHAKBU TOUKM, KaKbBTO € MacoBUST
npuMep, Kak TOYHO Ce OCbLUECTBSABa TO3U Cly4vaeH noabop v kak poauTenuTe mMorat Aa 6baaT
CUrypHW B HEroBaTa Npo3payvyHOCT M AOCTOBEPHOCT. TOBa CbLUO € Cepno3Ha npeanocTaBka 3a
3noynotpebu. bu 6uno pegHo poauTenute Aa MMaT Bb3MOXHOCT Aa NPUCHbCTBAT Ha ToBa
MeponpusiTie, cnea Kkato 6bae ykasaHo Kak ce OCblyecTBsiBa To.

CmsTaM, Ye eAUHCTBEHOTO peLleHne Ha npobrieMa e upe3 CTPOUTENCTBOTO UM OOHOBABAHETO Ha
Crpaau, NoAxXoaawM 3a ACn U AeTCkM rpaauHn. Codus e rpaa, KOMTO Ce NPE3acTPon C XXUANULLHK U
ocduc crpagm, CbOTBETHO Ha ODLLMHCKa 3eMs, OT KOETO e lornyHa dumHaHcoBaTa usroga 3a CtonmyHa
obwuHa. MNpu exxerogHOTo yBenuyaBaHe 6posi Ha xuTenuTe B rpaga obaye ce 3agbnboyasa u
NpobaeMbT C HeAOCTUIBT Ha MecTaTa B AIETCKUTE 3aBefeHuns. Ta3u TeHAEHUMS ce NpeBpbLUa B
OMarbOCaH Kpbl M BbMpeKX XenaHMeTo BN 3a HanaraHe Ha No-CTPUMKTHW NpaBwua 3a NpyeM, BUHaru
LLie ce HaMepu HayuH 3a 3a0bmkansHeTo uM. CTonnyHa obLMHa HMa pecypca Aa OCbLUECTBSBa
CUCTEMEH M HaA/IeXXeH KOHTPOJ Ha BCUYKM TE€3M MPOLIECH, HATO Aa NPeaoTBPaTh BCUYKM Bb3MOXHM
dopmn Ha 3n0ynoTpedm.

MosaT anen e CtonnyHa obwmMHa Aa HacouM MHBETULMOHHWUTE CU HAMEPEHUS! KbM NMOCTPOSIBAHETO MK
0OHOBSIBAHETO Ha MoBeYe SC/N U AETCKU rpaanHn. Npu MecTa, KbAETO NIMMNCBA MNJIoL) 3@ HOBO
CTPOUTENCTBO MOXe Aa ce 0O6bpHEe BHUMAHUE Ha M30CTaBEHM OBLMHCKM MU AbPXXaBHU Crpagu, KOUTO
Ja 6baaT NpUroaeHn 3a HyXXAUTe Ha efHoO AETCKO 3aBeaeHue. Mucns, ye He e HEBb3MOXKHO.

C yBaxeHue,

MapviHa VBaHoBa



